

Where business feels at home!

ஹவுஸ்வேர் 30 சதவிகிதம் விரிவடைகிறது

இந்தியாவில் ஹவுஸ்வேர் டிமான்ட் கடந்த ஐந்து வருடங்களுக்கும் மேலாக 20-25 சதவிகிதத்திற்கு இடையே தொடர்ச்சியான ஒரு வளர்ச்சியை பராமரித்திருக்கிறது. இந்த பிரிவில் இந்திய நுகர்வோர்களின் பொருள் விருப்பங்கள் வெகுவாக மாறிவருகிறது ஏனென்றால் அவை அதிகமாக ஆரோக்கியமாக சமைப்பது, ஆரோக்கியமாக வாழ்வது, சர்வதேச வாழ்க்கை முறைகள், சிறப்பான டிசைன்கள், செளகரியம் மற்றும் நேரத்தை மிச்சப்படுத்துவது போன்ற அம்சங்களால் அதிகமாக தூண்டப்படுகிறது. இந்தியாவில் ஹவுஸ்வேர் மார்கெட் மிக விரைவாக மாற்றத்திற்குள்ளாகி வருகிறது, இதில் மைதானத்தில் அதிக எண்ணிக்கையிலான சர்வதேச பிராண்டுகள் நுழைவது மட்டும் அல்லாமல், பல முற்போக்கான இந்திய பிராண்டுகளும் வழக்கமான ஒரு பொருள் கம்பெனிகள் என்ற அவர்களுடைய இமேஜிலிருந்து, அதிகமாக கவனத்தை ஈர்க்கும் முழுமையான வீட்டு தீர்வுகளை அளிக்கும் பல-பொருள் ஹவுஸ்வேர் கம்பெனிகளாக வெற்றிகரமாக மாறுவதற்கு கடினமாக உழைத்துக் கொண்டிருக்கின்றன.

குக்வேர், கிச்சன்வேர், கிச்சன் டூல்ஸ், ஸ்டோரேஜ், செராமிக் அண்டு க்ளாஸ்வேர், டேபிள்வேர், ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல் ப்ராடெக்ட்ஸ், மெலாமைன், க்ராக்ரி அண்டு டின்னர்வேர், க்ளீனிங் மற்றும் மெயின்டென்ஸ் மற்றும் ஜெனரல் ஹவுஸ்வேர் போன்ற பொருள் பிரிவுகளில் பல இந்திய மற்றும் சர்வதேச பிராண்டுகளுடன் சேர்ந்து இந்தியா, ஜெர்மனி, இத்தாலி, யுஎஸ்ஏ, சைனா, ரஷ்யா, துருக்கி, யுஏஇ மற்றும் மற்ற பல நாடுகளைச் சேர்ந்த இறக்குமதியாளர்களுடன் ஹால் 3ல் அமைந்திருக்கும் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ஹவுஸ்வேர் பகுதி ஒரு பெரிய விரிவாக கத்திற்கு உள்ளாகியிருக்கிறது.

விசிட்டர்கள் போரேசில், ஃபீலான்ஸ், க்ளே க்ராஃப்ட், எஃப்.என்.எஸ், கோரெல், ராக்ஸ், விநோத், குப்பர்வேர், ராஜ் ஏஜென்சீஸ் போன்ற நன்றாக நிறுவப்பட்ட பிராண்டுகள் மற்றும் எலிமென்ட்ரி, ரதன், பாலிசெட், சிக்னோராவேர், யுனைடெட் ஏக்தா, ஓகே குக்வேர், மெட்ரோ செராமிக்ஸ் போன்ற



போரேசில்

புதிய நிறுவனங்களிலிருந்தும் பல புதிய ப்ராடெக்ட்ஸ், புதிய டிசைன்கள் மற்றும் வகைகளைக் காண்பார்கள். கிச்சன்வேர் அண்டு கிச்சன் டூல்ஸ் : இந்தியர்கள் அவர்களுடைய சமையலறைகளில் அதிக நகர்புறமயமான மற்றும் அதிக சர்வதேசமயமான சமையல் முறைக்கும் மாறுகையில், அவர்கள் பலதரப்பட்ட புதுமையான கிச்சன்வேர் மற்றும் கிச்சன் டூல்சை பயன்படுத்திக் கொண்டிருக்கிறார்கள். இந்தியாவில் உள்ள ரீடெய்லர்கள் அதிவேகமாக மாறி வருவது நுகர்வோர் விருப்பங்களுடன் இணைந்து செல்வதற்கு அவர்களுடைய கடைகளுக்கு இந்த பொருட்களைக் கொண்டு வரவேண்டும். மாறிவரும் நுகர்வோர் தேவையை திருப்தி செய்வது மட்டுமே அவர்களுடைய போட்டியாளர்களுக்கு முன் இருக்க அவர்களுக்கு உதவும்.

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019-வில் ஹால் 3, கிச்சன்வேர் மற்றும் கிச்சன் டூல்ஸில் நல்ல தரம், மென்மையான செயல்பாடு, இயக்குவதில் சுலபம், நல்ல டிசைன்கள் மற்றும் பிராண்டெட் பொருட்களுக்கான அதிகரித்து வரும் விருப்பத்திற்காக ஸோர்ஸ் செய்ய எதிர்பார்க்கும் விசிட்டர்களுக்கு பலதரப்பட்ட தீர்வுகளை அளிக்கும்.



எலிமென்ட்ரி

இந்த பிரிவில் உள்ள எக்ஸ்பிடர்கள் இந்திய மற்றும் சர்வதேச பிராண்டுகள் மற்றும் தயாரிப்பாளர்கள் மற்றும் இந்தியா முழுவதிலிருந்து பலதரப்பட்ட ரகங்களை அளிக் கும் இறக்குமதியாளர்கள் மற்றும் டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்கள் உள்ளடக்குவார்கள்.

ஸ்கைசர்கள், நைவ்ஸ், பீலர்ஸ், க்ரேட்டர்ஸ், சாப்பர்ஸ், கட்டிங் அண்டு சாப்பிங் போர்ட்ஸ், க்ரஷர், ஸ்ட்ரெய்னர்ஸ், பாட்டில் ஓபனர், சிசர்ஸ், டிங் கட்டர்ஸ், நட் க்ராக்ர்ஸ், லைட்டர்ஸ், ஸ்பைஸ் க்ரைண்டர்ஸ்,

லெமன் ஸ்குவீசர்ஸ், வெயிங் ஸ்கேல்ஸ், தர்மோமீட்டர்கள், டைமர் போன்ற நவீன கிச்சன் டூல்ஸ் மற்றும் கிச்சன்வேர், ரொனா குர்ட்ஸ், ஜோசஃப் ஜோசஃப், ப்ரேகான், ரெங்கா போன்ற நன்றாக-அறியப்பட்ட சர்வதேச பிராண்டுகள் மற்றும் க்ளோ, ஏபெக்ஸ், ஷெஃப்லீடு, வாஸ்வி, சினொர்ஜி, ஹோம்கேர், க்ரீஸி போன்ற இந்திய பிராண்டுகளிலிருந்தும் கிடைக்கும். சைனாவிலிருந்து மூன்று எக்ஸ்பிடர்கள் ஸீஜியாங் பெவிலியனில் ஹால் 3ல் இந்த ரகத்தை அளிப்பார்கள். குக்வேர்: இந்திய மார்கெட்டில்



மேயர்

விற்பனை செய்யப்படும் குக்வேர், இந்திய நுகர்வோர்களின் நகரமயமாக்கப்பட்ட வாழ்க்கைமுறையை அதிகமாக பிரதிபலிக்கிறது. ஆரோக்கியம் குறித்த கவனம், வசதி, சௌகரியம் மற்றும் ஹோம் டிபேஷன் டிரென்ட்சால் உந்தப்பட்ட இந்திய நுகர்வோர்கள் உயர் தரமான, சர்வதேச தரம் வாய்ந்த ப்ரெஷர் குக்கர்கள், டிப்ரையிங் பேன்கள், கிச்சன் அப்ளையன்சஸ் மற்றும் குக்வேரின் ரகம் முழுவதையும் தேடுகிறார்கள். பிராண்டெட் பொருட்கள் அவர்களை அதிகமாக கவர்கிறது, இது டீடெய்லர்கள் செயல்திறனுக்கான உயர்ந்த உத்திரவாதத்துடன் கூடிய நன்றாக அறியப்பட்ட இந்திய மற்றும் சர்வதேச பிராண்டுகளை ஸ்டாக் செய்வதற்கு தூண்டுகிறது. செராமிக் கோட்டட், இண்டக்ஷன் குக்கிங் முதல் மல்டி-லேயர், நான்-ஸ்டிக் மற்றும் ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல் குக்வேர் வரை பலதரப்பட்ட புதுமைகளை வழங்கும் பிராண்டுகளில் மேயர், பெர்க்னர், கோர்க்மாஸ், வினோத் ஸ்டீல், யுனைடெட் ஏக்தா, ஓகே குக்வேர், ஸ்தால், மஹாராஜா, போரோசில், ப்ரில்லியன்ட், நோல்டா, ஏவான், ஜகதம்பா, பாலேரியா மற்றும் க்ளேர் ஆயிவை உள்ளடங்கும். கூடுதலாக, ரஷ்யாவிலிருந்து ஒரு குக்வேர் தயாரிப்பாளர் மற்றும் யோங்காங் காங்கோ கிச்சன் ப்ராடெக்ட்ஸ் மற்றும் யோங்காங் ஹூக்யான் இண்டஸ்ட்ரி போன்ற சைனாவிலிருந்து ஆறு குக்வேர் தயாரிப்பாளர்கள் பலதரப்பட்ட ரகங்களைக் கொண்டு வருவார்கள் மற்றும் ஹால் 3 ல் ஸீஜியாங் ப்ரோட் ஏற்பாடு செய்த சைனா பெவிலியனில் அவர்களைச் சந்திக்கலாம்.

கிச்சன் அப்ளையன்சஸ் : இந்திய நுகர்வோர்கள் அதிகமாக நவீன நகர்ப்புற வாழ்க்கை முறைக்கு மாறி வருகையில், இளஞ் ஜோடிகள் இடையே கணவன் மற்றும் மனைவி இருவரும் வேலைக்கு செல்கிறார்கள், அவர்களுடைய வாழ்க்கையில் சமையல் சாதனங்களின் பங்கு குறிப்பிடத்தக்க அளவு அதிகரித்து வருகிறது. ஆரோக்கியமான சமையல், ஆரோக்கியம் மற்றும் சுகாதாரம், நேரத்தை மிச்சப்படுத்துவது, வசதி, உணவு தயாரிப்பதை சுலபமாக்குவது இந்தியர்கள் கிச்சன் அப்ளையன்சை மேலும் மேலும் வாங்குவதற்கு இந்தியர்களைத் தூண்டும் முக்கிய அம்சங்கள். வாட்டர் ப்யூரிஃபையர்கள், ஸ்டீமர்கள், டீ கெட்டில்ஸ் மற்றும் காஃபி மேக்கர்களிலிருந்து மிக்ஸர்கள், ஹேண்ட் ப்ளென்டர்கள், க்ரைண்டர்கள், ஜூசர்கள், டோஸ்டர்கள், சான்ட்விச் மேக்கர்கள், மைக்ரேவேவ் அவன்கள், இண்டக்ஷன் ஸ்டீவ்ஸ், குக்கிங் ரேஞ், டிப்ட் வார்மர்ஸ், ரைஸ் குக்கர்கள், எலெக்ட்ரிக் அவன்ஸ் அண்டு க்ரில்ஸ், ஜஸ் க்ரீம் மேக்கர்கள் வரை, நவீன கிச்சன் அப்ளையன்சஸ் மற்றும் ஆட்டோமேஷன் அதிகமாக இந்திய வீடுகளுக்குள், பிரத்யேகமாக சமையலறைகளுக்கு இடம் பிடித்து வருகின்றன. மார்கெட்டில் குக்வேர் மற்றும் கிச்சன் அப்ளையன்சஸில் வளர்ந்து வரும் பிணைப்பு தெளிவாக தெரியும் ஒரு ட்ரென்ட். இது பெரும்பாலான குக்வேர் பிராண்டுகள் கிச்சன் அப்ளையன்சஸின் முழு ரகத்தை அறிமுகப்படுத்திக் கொண்டு வருகிறது என்பதைக் குறிக்கிறது. கிச்சன் அப்ளையன்சஸின் விற்பனை இனிமேலும் பிரத்யேகமான

கிச்சன் அப்ளையன்சஸ் அல்லது ஹவுஸ்வேர் ஸ்டோர்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதில்லை ஏனென்றால் நுகர்வோர்கள் அதிகமாக முழுமையான ஹோம் சொல்யூஷன் ஸ்டோர்ஸ் மூலமாக அவற்றை வாங்குவதற்கு விரும்புகிறார்கள். கல்ஸ், டிசைன்ஸ் மற்றும் செயல்பாட்டு புதுமைகள் அவர்களுடைய விற்பனையில் அதிகரித்து வரும் பங்காற்றி வருகின்றன மற்றும் நீடித்துழைக்கும் தன்மை மற்றும் தரத்தை விட முன்னே சென்று கொண்டிருக்கிறது. அதனால், ஹைப்ரீட் மார்கெட்டுகள், ஹோம் ஸ்டோர்கள், க்ராக்கரி மற்றும் ஜென்ரல் ஹவுஸ்வேர் அல்லது முழுமையான வீட்டு தேர்வுகளை அளிப்பவர்களாக மாறியிருக்கும் ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் மூலமாகவும் அப்ளையன்சஸ் அதிகமாக விற்பனையாகும். ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல், பலதரப்பட்ட கிச்சன் அப்ளையன்சஸ் போரோசில், பியாலெட்டி, காஃபிவொர்க்ஸ், மெலிட்டா, ஹாரியோ, வினோத், ஸ்கைலைன், ப்ரில்லியன்ட் மற்றும் சில சீன தயாரிப்பாளர்களால் வழங்கப்படும், இது இந்த பிரிவில் வேறுபட்ட மற்றும் முழுமையான பொருள் பெறுவதற்கான மன்றமாக (சோர்ஸிங் டிபோமாக) ஆக்கும். க்ராக்கரி மற்றும் டின்னர்வேர் : செராமிக், போர்சலீன், போன் சைனா மற்றும் டொராகோட்டாவிலிருந்து ஓபல் க்ளாஸ், கோரெல் க்ளாஸ் மற்றும் மெலமைன் வரை க்ராக்கரி மற்றும் டின்னர்வேரின் முழு ரகத்தை பல முன்னணி இந்திய மற்றும் சர்வதேச பிராண்டுகள் மூலமாக ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா அளிக்கும். மேல் முனையில், வெர்சேஸ் (இத்தாலி), ரோசுத் (ஜெர்மனி) மற்றும் நோரிடெக் (ஜப்பான்) போன்ற

பிரபலமான சர்வதேச பிராண்டுகள், மெட்ரீயல்கள், டிசைன் மற்றும் விலைப் புள்ளிகளின் ரீதியில் ஒன்றிலிருந்து மற்றொன்று வேறுபட்டிருக்கும் அவர்களுடைய க்ராக்கரி மற்றும் டின்னர்வேர் ரகத்தை கொண்டு வரும். விசிட்டர்கள் நேரடி எக்ஸ்பிட்டர்களிடமிருந்து அல்லது இந்தியா முழுவதிலும் உள்ள அவர்களுடைய இந்திய பார்ட்னர்கள் மூலமாக சைனா, துருக்கியிலிருந்து புதிய எக்ஸ்பிட்டர்களும் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவிடம் காட்சிப்படுத்துவதைப் பார்க்கலாம். போரோசில் அவர்களுடைய பிராண்டு வாராவின் கீழ் ஓபல்வேரில் புதிய கலெக்ஷன் களைக் காட்சிப்படுத்துவார்கள். மெலமைன் மார்கெட்டில் முன்னோடிகளாக உள்ள சர்வ்வெல், சப்ரீவேர், டைன்வெல், ஹார்மனி, ஐவியோ, வைட்கோல், டைன்ஸ்மார்ட் மற்றும் ஸ்டெஹ்லன் போன்ற புதிதாக நுழைபவர்கள் மெலமைன் டின்னர்வேர் மற்றும் டேபிள் வேரில் அற்புதமான இனோவேஷன்களை அளிப்பதற்காக நன்றாக அறியப்பட்டவர்கள். இந்த போரோசில் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல் தொடரும். ஜெய் ப்ரீலி ருந்து சமீபத்தில் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட பிராண்டு எலிமென்ட்ரி, டெரகோட்டா, வுட், மேயர் மேஷ், செராமிக், க்ளாஸ் மற்றும் டெட்டலின் ஒரு கலவையுடன் என்விரான்மென்ட் டிப்ரென்ட்லி, ஹேண்ட்மேட் குக்வேர் மற்றும் டின்னர்வேரில் தனித்தன்மையான ஒரு ரகத்தை வழங்கும். ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல் கிச்சன்வேர் மற்றும் டேபிள்வேர் மார்கெட்டில் செராமிக், மெலமைன், க்ளாஸ் மற்றும் வுட் போன்ற பல புதிய



ஏடபிள்யூ கே ஸ்டீல்வேர்ஸ்



எலிமென்ட்ரி



குப்ரீவே



மெலிட்டா

பிராண்டுகள் அவர்களுடைய இந்திய டிஸ்ட்ரிப்யூஷன் பார்ட்னர் பி ஏ பீ காரியேஷன்ஸ் மூலமாக வழங்கும். டான்கோலா (ஸ்ரீ லங்கா) ராஜ் ஏஜென்சீஸ், புனே மூலமாக காட்சிப்படுத்தும். நன்கு அறியப்பட்ட இந்திய பிராண்டுகளான க்ளேர் காஃபி, பாரத் போட்டீஸ், பி பீ பாரத், சோனகி டிபெர்ட்சு, லாசாரோ, மெட்ரோ செராமிக்ஸ், க்ராக்கரி, மக்ஸ் மற்றும் டின்னர்வேரில் அவர்களுடைய புதிய ரகத்தைக் காட்சிப்படுத்தும். கோரெல் (யு எஸ் ஏ), வில்மேக்ஸ் (இங்கிலாந்து) மற்றும் மோனோ செராமிக்ஸ் (பங்களாதேஷ்) போன்ற

பொருட்கள் நுழைந்திருந்தாலும், உயர் தரமான பிராண்டெட் ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல் கட்டலரி, டின்னர்வேர், சர்வ்வேர், பாத்திரங்கள் மற்றும் ஸ்டோரேஜ் தீர்வுகளுக்கான தேவை இந்திய நுகர்வோர்கள் இடையே தொடர்ந்து அதிகமாக வே உள்ளது. நாட்டில் பெரும்பாலான வீடுகளில் ஸ்டீல் உடையாதது, நீடித்துழைக்கக்கூடிய தன்மை மற்றும் சுலபமான பராமரிப்பு தரங்களுக்கான ஸ்டீலுக்கான பிரத்யேக ஒரு விருப்பத்தைக் கொண்டிருக்கிறார்கள். இன்றும், ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல் பொருட்களுக்கான தேவை ஒரு வருடத்திற்கு 15 சதவிகிதம் என

தொடர்ந்து வளர்ந்து வருகிறது. இது தவிர, உயர் நிலை நுகர்வோர்கள் ஸ்டெய்ன்லெஸ் ஸ்டீல் பொருட்களில் சிறந்த தரம், சிறப்பான டிசைன்கள் மற்றும் பிராண்டு உறுதியைத் தேடுகிறார்கள்.

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல், கிஷ்கோ, எ.பி.என்.எஸ், ஏ.டபிள்யூ.கே, வினோத், ஜகதம்பா, பாலேரியா, கிச்சன் சென்ஷியல்ஸ், எஸ்.என்.பி மற்றும் ரத்னா போன்ற பல முன்னணி ஸ்டெய்ன்லெஸ் ஸ்டீல் கிச்சன்வேர் மற்றும் டேபிள்வேர் பிராண்டுகள் அவர்களுடைய உயர் தர புதிய பொருள் ரகங்களைக் காட்சிப்படுத்துவார்கள்.

க்ளாஸ்வேர்: அனைத்து வகையான க்ளாஸ்வேர் மற்றும் டேபிள்வேர் ப்ராடெக்ட்சிற்கும் இந்தியா பெரிய நுகர்வோர் மார்கெட்டுகளில் ஒன்றாக மாறியிருக்கிறது. இந்த தேவை பிராண்டெட் க்ளாஸ்வேருக்கு இங்கே வருடத்திற்கு 15-20 சதவிகிதம் இடையே வளர்ந்து வருகிறது. ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவில் தொடர்ச்சியாக எட்டாவது வருடமாக இந்திய க்ளாஸ்வேர் தொழிலில் போரோசில் அவர்களுடைய சர்வீஸ், குக்கிங் மற்றும் பேக்கிங் கிறகாப் பீரியம் போரோசிலிகேட் க்ளாஸ் வாரின்

தேடுகிறார்கள். இது தவிர, டிப்டூட் பவுல்ஸ், டெச்ட் க்ளாசஸ், பவுல்ஸ் அண்டு ப்ளாட்டர்ஸ் போன்ற செயல்பாட்டுடன் கூடிய டெக்ரேய் க்ளாஸ்வேரும் அதிகமாக மேல்தட்டு மொபைல் நுகர்வோர்களால் தேடப்படுகிறது. முன்னணி டெய்லர்கள் மற்றும் க்ளாஸ்வேரின் இந்திய பிராண்டுகளும் ஜெர்மனி, டிரான்ஸ், இத்தாலி, பெல்ஜியம், யு.கே, தாய்லாந்து, ஈரான், யு.ஏ.இ மற்றும் சைனா போன்ற நாடுகளிலிருந்து இறக்குமதி செய்யவதையே சாந்திருக்கிறார்கள். ஹெச் ஜி ஹெச் 2019 ல் க்ரிஸ்டல் க்ளாஸின் பீரியம் ரகத்தை வழங்கும் முன்னணி சர்வதேச பிராண்டுகள் நாச்ட்மான், ஆர்சிஆர், போர்கோனோவோ, லுயிகி போர்மியோலி, டியூரொபார், விடிவி மற்றும் லிபி ஆகும். இந்த பிராண்டுகளில் பெரும்பாலானவை அவர்களுடைய இந்திய டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்கள் மூலமாக பொருட்களை வழங்கும்.

இது தவிர, தாய்லாந்திலிருந்து லக்கி க்ளாஸ் மற்றும் ஓஷன் க்ளாஸ் மற்றும் யு.ஏ.இ உயர் தரத்திற்கும் டிரென்ட் பிராண்டு ஹூமினாக் போன்ற நன்றாக அறியப்பட்ட சர்வதேச பிராண்டுகள் இந்திய மார்கெட்டில் நன்றாக



ஆல் டைம் ப்ளாஸ்டிக்

ஒரு வருடத்திற்கு 25-30 சதவிகிதம் வளர்ந்து வருகிறது.

ப்ளாஸ்டிக்வேர், குக்வேர், ஸ்டோரேஜ், ஸ்டெய்ன்லெஸ் ஸ்டீல், டிப்டூட் ஸ்டோரேஜ், க்ளாஸ்வேர் பிரிவுகளில் பல முன்னணி பிராண்டுகள் மற்றும் இறக்குமதியாளர்கள் வாங்கும் மற்றும் ரெகுலர் ரகம் இரண்டிலும் பாட்டில்கள் மற்றும் டிப்டூட் ரகத்தை அறிமுகப்படுத்தியிருக்கிறார்கள்.

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல் நேரடியாக அல்லது அவர்களுடைய இந்திய டிஸ்ட்ரிப்யூஷன் பார்ட்னர்கள் மூலமாக காட்சிப்படுத்தப்படும் முன்னணி பிராண்டுகள் சிலவற்றில் ப்ரேயோட், தர்மோஸ், கேமல், ஹேயர்ஸ், டப்ளின், ஸோஜ்ருஷி, ஸ்டீலோ, அட்லாஸ்வேர், போரோசில், வினோத், மாஸ்டர் கூல், பாலிசட், ஏசியன் மற்றும் அது போன்ற பிராண்டுகள் உள்ளடங்கும். டர்கிஷ் எக்ஸ்பிரெசு இந்த பகுதியில் ஒரு நல்ல ரகத்தை அளிப்பார்கள்.

16 க்கும் மேற்பட்ட சைனிஸ் தயாரிப்பாளர்கள் வாங்கும் டிப்டூட், வாட்டர் பாட்டில்கள், சிப்பர்கள், வேக்யூம் கப்கள், ஸ்போர்ட்ஸ் பாட்டில்களில் பலதரப்பட்ட வகைகளையும் வழங்குவார்கள், ஸீஸியாங் ஹாக்கல், ஸீஸியாங் குவாங்டி, யோங்காங் டியூலி, யோங்காங் ஜியான்யாங் மெட்டல்ஸ், ஸீஸியாங் ஹூயாங்.

ப்ளாஸ்டிக்ஸ் அண்டு ஸ்டோரேஜ் : இந்தியாவில் ப்ளாஸ்டிக் கிச்சன் ஸ்டோரேஜ், டிப்டூட் ஸ்டோரேஜ் அண்டு டிப்டூட் கேரியர்ஸ், பாட்டில்கள், கிச்சன்வேர், டஸ்ட்பின்ஸ், ஸ்மால் டிப்டூட், ஹவுஸ் ஹோல்டிங் ஆக்சசரிஸ் மற்றும் தினசரி ஹவுஸ் ஹோல்டிங் உபயோகத்திற்கான பலதரப்பட்ட ப்ளாஸ்டிக் பொருட்கள் போன்றவற்றில் பல புதுமைகளைக் கொண்டு வருவார்கள்.

ஜெனரல் ஹவுஸ்வேருக்கான மார்கெட் ஒரு வருடத்திற்கு 20-25 சதவிகிதத்திற்கு இடையே வளர்ந்து வருகிறது. தேவையும் உயர்ந்த தரம், சிறப்பாக வழவமைக்கப்பட்டவை, பிராண்டெட் பொருட்களை நோக்கி மாறியிருக்கிறது, இது தயாரிப்பாளர்கள் மற்றும் பிராண்டுகள் இடையே டிசைன்கள் மற்றும் ஸ்டைல்களில் அதிக புதுமைகளுக்கான தேவையை உருவாக்குகிறது. இந்த அறிக்கையைப் புரிந்து கொண்டு, ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல் இந்த பிரிவு பாலிசெட், ரதன், சிக்னோராவேர், ட்ரூவேர், மெயிண்டெடி மற்றும் பிளாக்கிங் போன்ற நன்றாக நிறுவப்பட்ட, முன்னணி பிராண்டுகள் முதல் முறையாக நுழைவதையும் காணும்.

இது தவிர ஏசியன் ப்ளாஸ்டிக்ஸ், மாஸ்டர் குக், இக்லூ, பெல் காசா, எஸ் கே ஜி ப்ளாஸ்டோவேர், ஜேபி ப்ளாஸ்டிக்ஸ், ஜியோதி ப்ளாஸ்டிக்ஸ் போன்ற வழக்கமான எக்ஸ்பிரெசு க்ளாஸ்கள், ஹவுஸ் ஹோல்டிங் ஸ்டோரேஜ் கிச்சன்வேர், டிப்டூட் கேரியர்ஸ், ஜஸ் பாக்சஸ், ரெ.ப்ரஜிரேட்டர் ஆக்சசரிஸ் மற்றும் தினசரி ஹவுஸ் ஹோல்டிங் உபயோகத்திற்கான பலதரப்பட்ட ப்ளாஸ்டிக் பொருட்கள் போன்றவற்றில் பல புதுமைகளைக் கொண்டு வருவார்கள்.

க்ளக்ஸ் (லுக்ஸ் ப்ளாஸ்டிக்ஸ்), ஹ்யர்வின் (சோல்மோசேர்), ஹெர்கா (மெக்கான்லேர்) போன்ற தங்களுடைய சொந்த நிலைப் பெற்ற பிராண்டுகளை நடத்தி வரும் துருக்கியைச் சேர்ந்த முன்னணி தயாரிப்பாளர்கள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்கள் தங்களுடைய புதுமைகள் மற்றும் புதிய ரக பீரியம் ப்ளாஸ்டிக் ஸ்டோரேஜ், டேபிள்வேர்,



தேவ்நெள

அவர்களுடைய ரகத்துடன் தொடர்ந்து தலைமை வகிக்கும். மற்ற முன்னணி பிராண்டுகள் ரோக்ஸ், டெக்கோ ப்ரைட், ரிச்சர்.பி.இ.இன்டர்நேஷனல் தொடர்ந்து காட்சிப்படுத்தும்.

இருந்தாலும், இந்த நாட்டில் இந்த தேவையின் முக்கிய பகுதி, 3 முதல் 4 பெரிய தயாரிப்பாளர்கள் தவிர இன்னமும் பெரும்பாலான உள்ளூர் உற்பத்தியாளர்கள் டிப்டூட் போன்ற சென்டர்களை அடிப்படையாக கொண்ட சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களே என்பதால் இறக்குமதி மூலமாகவே பூர்த்தி செய்யப்படுகிறது. அவர்களுடைய உற்பத்தி ஹெண்ட்மேட் மற்றும் பாரம்பரிய தொழில்நுட்பங்கள் அடிப்படையிலானது, இது சீரற்ற தரம் மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட டிசைன்களுக்கு வழிவகுக்கிறது.

இந்தியாவில் உள்ள ஆர்வமிக்க நுகர்வோர்கள் வாட்டர் க்ளாசஸ், ஜூஸ் க்ளாசஸ், வைன் க்ளாசஸ், விஸ்கி க்ளாசஸ், காக்கடெய்ல் டம்ப்ளர்ஸ், ஜக்ஸ், டிசெட்ஸ், ப்ளாட்டர்ஸ், சர்வீங் பவுல்ஸ் மற்றும் அது போன்ற பலதரப்பட்ட வாழ்க்கை முறை க்ளாஸ்வேர் பொருட்களைத்

நிறுவப்பட்டு நிலைப்பெற்றிருக்கிறது. இந்த பிராண்டுகள் அவர்களுடைய இந்திய டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்கள் மூலமாக ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019ல் காட்சிப்படுத்துவார்கள்

டேவ்நெள, ராஜ் ஏஜென்சீஸ், த வைனிங் டேபிள், தான்ஷா, ஆம் இனோவேஷன்ஸ், ஈஸ்ட் கோஸ்ட் டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ் போன்ற பல நன்கு அறியப்பட்ட க்ளாஸ்வேர் டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்களும் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவில் காட்சிப்படுத்துவார்கள், இவை வெவ்வேறு தரம் மற்றும் விலை பிரிவுகளுக்கு பொருந்துவதற்கு மார்கெட்டில் பல யூரோப்பியன் மற்றும் ஏசியன் பிராண்டுகளைப் பிரதிபலிக்கும். பாட்டில்கள் மற்றும் டிப்டூட் : இந்திய இளைஞர்கள் நல்ல ஆரோக்கியம் மற்றும் ஆரோக்கியமான குடிநீர் பழக்கங்கள் இடையே உள்ள புதிய தொடர்பால் தாண்டப்பட்டு மற்றும் குறிப்பாக அவர்கள் இடையே வளர்ந்து வரும் பிரபலத்தால், இந்தப் பிரிவில் எண்ணற்ற வாங்கும் டிப்டூட், பாட்டில்கள், ஸிப்பர்கள் மற்றும் கோல்டு அண்டு ஹாட் வெரேஜஸ் மற்றும் வாட்டர் ஸ்டோரேஜிற்கான தேவை



பைரெக்ஸ்

பினாக்கிள்

கிச்சன்வேர் மற்றும் ஜெனரல் ஹவுஸ்வேர் ரகத்துடன் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 க்கு மீண்டும் ஒரு முறை திரும்புவார்கள். உலகப் பிரசித்திப் பெற்ற இந்தியாவிய பிராண்டு மெயின்டெடியும் அதன் ஃபுட் கேரியர்ஸ் மற்றும் கிச்சன் ஸ்டோரேஜ் மற்றும் ஹவுஸ்ஹோல்டு ஆர்கனைசர்ஸ் ரகத்தை அறிமுகப்படுத்தும்.

சைனாவிலிருந்து வரும் ஜின்ஹூவா சிட்ரினோவா மற்றும் வென்சோவ் செங்க்யூ போன்ற எக்ஸிபிட்டர்கள், மாப்ஸ், டஸ்ட்பின், ப்ரூம்ஸ் போன்ற க்ளீனிங் மற்றும் மெயின்டென்ன்ஸ் ப்ராடெக்ட்லை வழங்குவார்கள். இது தவிர, மற்ற சைனிஸ் கம்பெனிகளும் ப்ளாஸ்டிக்வேரில் அவர்கள் ரகத்தை வழங்குவார்கள். அதனால், ஹால் 3 ல் அமைக்கப்பட்டிருக்கும் இந்த பிரிவிருந்து ரீடெய்லிங், இன்ஸ்டிடியூஷனல் பையிங், கார்பரேட் கி.பிடிங் மற்றும் ப்ரமோஷனல் ஐடம்சிற்கான பலதரப்பட்ட இந்திய மற்றும் சர்வதேசிய ரகத்தை விசிட்டர்கள் காணலாம்.

ஜெனரல் ஹவுஸ்வேர் : ஜெனரல் ஹவுஸ்வேர் ஒரு பரந்த பிரிவு, இது ஸ்டோரேஜ் பாக்கசுகள், லாண்டரி பேக்ஸ், ப்ராவல் குட்ஸ், லன்ச் பாக்கசுக்கான பேக்ஸ், ஹேங்கர்ஸ், ஐயர்னிங்

மெயின்டெடி, நவகர் உத்யோக, சினெர்ஜி மற்றும் வாஸ்வி, ஜான்ஸ் அம்பரெல்லா, லட்லோ ஜூட் மில்ஸ், ஸ்டைகோ பேக்ஸ் மற்றும் மற்ற ஐந்து சைனிஸ் நிறுவனங்களை காட்சிப்படுத்தும்.

இத்தாலியன் பிராண்டு மெயின்டெடியின் ஹேங்கர் ரகங்கள், பிங்கு சனெலெய் இம்போர்ட் அண்டு எக்ஸ்போர்ட் மற்றும் சைனாவிலிருந்து ஸீஜியாங் ந்யூகாமர் பேக்ஸ் மார்கெட்டிங் கோலக்கேஜ் மற்றும் ப்ராவல் குட்ஸ், ஜான்ஸ் அம்பரெல்லாவின் பலதரப்பட்ட ஃபேஷன், பயன்பாட்டு பொருட்கள் மற்றும் பரிசளிப்பதற்கான குடைகள், கொல்கத்தாவிலிருந்து லட்லோ ஜூட் மில்ஸ் மற்றும் ஹிட்டாய்ஷியின் ஜூட் மற்றும் ஜூட் கலந்த ஷாப்பிங் பேக்ஸ், ஸ்டைகோ பேக்ஸின் டி.பிள் கேரியர் பேக்ஸ் மற்றும் ஸ்டெப் லேட்களின் ரகம், நவகர் உத்யோகின் க்ளோத் ட்ரையர்ஸ் மற்றும் ஐயர்னிங் போர்ட்ஸ் மற்றும் சினர்ஜியின் ப்ரூமஸ் அண்டு மாப்ஸ், பிரஷ்கள், ஹவுஸ்ஹோல்டு ஆர்கனைசர்ஸ் ரகம் ஆர்வத்தை தூண்டும் சில பொருட்களாக இருக்கும். ஒட்டுமொத்தத்தில், ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ல் ஹவுஸ்வேர் பகுதி, முன்பு எப்போதையும் விட 30



தஷைனிங் டேபிள்



டோலோ



பிங்கு சனெலெய்

போர்டுகள், லேட்கள், க்ளோத்ஸ் ட்ரையர்ஸ், பார் ஆக்சசர்ஸ், டேபிள் டெக்ரேஷனல், ப்ரூம்கள் மற்றும் மாப்ஸ்கள், பிரஷ்கள், ஹவுஸ்ஹோல்டு ஆர்கனைசர்ஸ், க்ளோத்ஸ் ஸ்டேன்ட்ஸ், ஷூ ரேக்ஸ், அம்பரெல்லாக்கள், ஷாப்பிங் பேக்ஸ், ப்ராலிக்ஸ், பீன் பேக்ஸ் மற்றும் அது போன்ற பலதரப்பட்ட பொருட்களை இது உள்ளடக்கும்.

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 ஹால் 3 ல் மேலே உள்ள பொருட்களில் பலதரப்பட்ட புதுமைகளைப் பார்க்கும்.

சதவிகிதத்திற்கும் மேலாக விரிவடைந்திருக்கிறது. இந்த பிரிவில் தேசிய மற்றும் சர்வதேச பிராண்டுகள் இருப்பது, ரீடெய்லர்கள் மற்றும் இன்ஸ்டிடியூஷனல் பையர்களுக்கான தனித்தன்மையான சோர்ஸிங் வாய்ப்புகளை அளிக்கிறது. பிராந்திய மற்றும் தேசிய டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்கள் அவர்களுடைய பொருள் ரகங்களுக்கு அதிகமான பொருட்கள் மற்றும் பிராண்டுகளைச் சேர்ப்பதன் மூலமாக அவர்களுடைய தொழில் எல்லைகளை விரிவாக்கலாம்.

விசிட்டர் ப்ரீ-ரெஜிஸ்ட்ரேஷன்ஸ் அதிகரிக்கிறது

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 -க்கான விசிட்டர் ப்ரீ-ரெஜிஸ்ட்ரேஷன்ஸ் கடந்த வருடத்தில் ஒரு பெரிய எழுச்சியைக் காண்பித்திருக்கிறது, இது இந்த ட்ரேட் ஷோவிற்கு வரும் ரீடெய்லர்ஸ், டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்கள், ஹோல்சேலர்ஸ், ஏஜென்ட்ஸ், இன்ஸ்டிடியூஷனல் பையர்ஸ், டிசைனர்கள் மற்றும் ஆர்கிடெக்டுகள் மற்றும் இன்டர்நேஷனல் பையர்ஸின் அதிகமான ஆர்வத்தைப் பிரதிபலிக்கிறது. 2019/20 க்கான ட்ரென்ட்சைக் கண்டறிவது, பொருள் இனாவேஷன்னை ஆய்வு செய்வது, சோர்ஸ் செய்வது அவர்களுடைய தற்போதைய மற்றும் புதிய சப்ளையர்களைச் சந்திப்பதே அவர்களுடைய நோக்கம்.

ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 க்கு வரத் (செல்லத்) திட்டமிடும் விசிட்டர்கள் அனைவரும், அவர்கள் கடந்த காலத்தில் ஷோவிற்கு வந்திருந்தாலும் அல்லது முதல் முறை விசிட்டர்கள் என்றாலும் ஸ்பாட் ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் கட்டணங்கள் ரூ.1,000 ததை மிச்சப்படுத்துவதற்கு ஆன்லைனில் ரெஜிஸ்டர் செய்ய வேண்டும். ரெகுலர் விசிட்டர்கள் வெறுமனே க்ளிக் செய்வது அவர்களுடைய டோவை மற்றும் இந்த வருடம் வருவதற்கான எண்ணத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். புதிய விசிட்டர்கள் முதல் முறையாக படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்யும் செயல்முறையைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

ட்ரேட் விசிட்டர்களுக்கான ஃபரீ



ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2018 லிருந்து விசிட்டர் ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் பகுதி

ஏப்ரல் இறுதி வரையில், ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா இந்தியாவின் அனைத்து மாநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் டெரிட்டரிசையும் உள்ளடக்கும் 500 க்கும் அதிகமான நகரங்கள் மற்றும் டவுன்களிலிருந்து ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா ஏற்கனவே விசிட்டர் ரெஜிஸ்ட்ரேஷன்களை பெற்றிருக்கிறது. ஆர்வமளிக்கும் வகையில், மெட்ரோக்கள் மற்றும் டெல்லி, லூதியானா, மும்பை, புனே, பெங்களூரு, சென்னை, ஹைதராபாத் மற்றும் கொல்கத்தா போன்ற பெரிய நகரங்களிலிருந்து முதன்மையான ரீடெய்லர்களுடன் சேர்த்து, அனைத்து மாநில தலைநகரங்கள் மற்றும் டையர் II மற்றும் III நகரங்கள் மற்றும் டவுன்களிலிருந்து அதிக எண்ணிக்கையிலான ரீடெய்லர்கள், நாடெங்கிலும் மார்கெட்டுகளின் வளர்ச்சி மற்றும் ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவின் வளர்ந்து வரும் ஊடுருவலை தெளிவாக பிரதிபலிக்கிறது

ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் 20 ஜூன், 2019 க்கு பின் நீட்டிக்கப்பட மாட்டாது, அவர்கள் ஆர்கனைசர்ஸ் மற்றும் எக்ஸிபிட்டர்ஸிடமிருந்து வரவேற்பு கார்டுகளை வைத்திருந்தாலும் அதன் பின்னர் அவர்கள் ரூ.1000 செலுத்தி அந்த இடத்திலேயே ஸ்பாட் ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் செய்ய வேண்டும். நீங்கள் ட்ரேட் ஷோ வெப்பைட்டில் www.hghindia.com ல் உங்கள் ரெஜிஸ்ட்ரேஷனை செய்யலாம்.

தனித்தன்மையான பலன்களை அனுபவிக்கவும்

- ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவிற்கு ஃபரீ என்ட்ரி பெறுங்கள்
- ப்ரீ-ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் விசிட்டராக வென்பூவில் உங்கள் பேட்ஜை பெறுவதற்கான நேரத்தைப் மிச்சப்படுத்தவும். உங்கள் ஆன்லைன் ரெஜிஸ்ட்ரேஷனுக்கு பின் உங்களுக்கு அனுப்பப்பட்ட ப்ரீ-ரெஜிஸ்ட்ரேஷன் க்யூ ஆர் குறியீடுகளுடன் நீங்கள் நேரடியாக உங்கள் பேட்ஜை ப்ரீன்ட் செய்யலாம்
- ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியா 2019 கேடலாகின் ஒரு இலவச நகல் (இருப்பதன் அடிப்படையில்)
- முதலில் வருவோருக்கு முதலில் சேவை அடிப்படையில் போன்.பைடு விசிட்டர்களுக்கு ஹெச் ஜி ஹெச் இண்டியாவின் இலவச ஹாட் லொகு, ஃபுட் லொகு, ஐஸ் க்ரீம் லொகு, பாப்கார்ன் லொகு, ஃபுட் ஸ்பா லொகு, ஷட்டில் பஸ் சர்வீஸ் மற்றும் மற்ற வசதிகளை உபயோகிப்பது.